
 מארזי מתנה קולינריים לחג, 
תוצרת חקלאות ישראלית מנצחת.

ניצוץ של תקווה 
לשנה החדשה



כאשר נמלט שמואל תמיר- סבי שהקים את המשק החקלאי שלנו - מגרמניה הנאצית, הוא עלה לארץ והניף מעדר כדי להגשים את 

החלום: פיתוח חקלאות ישראלית. המשק שלנו, שנבנה בעבודת כפיים קשה, ממוקד מאז ומתמיד בלימוד מתמשך, בטיוב האדמה 

הישראלית וביצירת חומרי גלם מקומיים מהשורה הראשונה. המסורת החקלאית הזאת נמשכת לאורך זמן ומתחזקת בזכות הרוח 

הישראלית המפעמת בנו. חשוב לנו לחלוק אתכם את המורשת והערכים שמלווים אותנו כבר דורות.

דווקא בזמנים אלו, כשמעבר לים מתקשים להזדהות עם ישראל, אנחנו  מתמלאים  גאווה כש"פתורה" שלנו מתנוססת מעל הבמות 

הנחשבות ביותר ברחבי הגלובוס - ניו יורק, איטליה, יוון, לונדון, קפריסין וטוקיו – קוצרת הצלחות וזוכה בתחרויות חשובות. אנו גאים 

להיות משק חקלאי ישראלי מוביל ולחלוק אתכם הצלחות אלה.

יותר מתמיד, אנו נרגשים מהקהילה שקמה סביבנו הכוללת לקוחות נאמנים שיודעים להעריך  את התוצרת המובחרת של "פתורה".  

בזכותכם ויחד עמכם נמשיך להשקיע, לטפח, לחדש ולשמור על המסורת החקלאית שלנו למען עתיד טוב יותר לכולנו.

לכבוד ראש השנה, אנו מאחלים לכם ולמשפחותיכם שנה של צמיחה, בריאות ושגשוג. ברגעים אלה לא נשכח את החטופים, 

שכולנו מייחלים לשובם, נאחל החלמה מהירה לפצועי המלחמה ונחזק את החיילים ששומרים עלינו מכל משמר.

שנה טובה ושקטה,

עדו תמיר, מנכ"ל ומייסד

וכל צוות המשק

�NYWORLD
NEW YORK 2024

�EVO iooc
 ITALY 2024

� ATHENA
GREECE 2024

  iooc
 LONDON 2024

JOOP
JAPAN 2024  

TERAOLIVO 
ISRAEL 2024
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 · שמן זית כתית מעולה בבקבוק   
  "ויסקי" 200 מ"ל

· דבש גולמי טהור 130 גרם

מק"ט 55040 | מחיר 55 ₪

Southern Vibes

· שמן זית כתית מעולה בפח 300 מ"ל
· דבש גולמי טהור 250 גרם

· רודה דבש מעץ

מק"ט 55041 | מחיר 60 ₪

Start Here

צנצנת דבש טהור גולמי 30 גרם

מק"ט 55035 | מחיר 35 ₪

Honey Vibes
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· בקבוק  שמן זית כתית מעולה 250 מ"ל
· חלת דבש 350 גרם

 · צנצנת ייחודית של זיתים שחורים 
  במלח 150 גרם 

מק"ט 55071 | מחיר 95 ₪

Threesome Besties 

Grand Prestige Gold

שלושה מיני בקבוקי שמן זית כתית מעולה 

 Grand Prestige Gold זוכי מדליית

TerraOlivo בתחרות הבינלאומית

· שמן זית כתית מעולה מזן קורטינה 100 מ"ל
· שמן זית כתית מעולה מזן קורנייקי 100 מ"ל
· שמן זית כתית מעולה מזן פיקואל 100 מ"ל

מק"ט 55042 | מחיר 58 ₪

 שמן זית כתית מעולה 200 מ"ל 

 במהדורת מיוחדת לרגל הזכייה במדליית

Grand Prestige Gold בתחרות 
TerraOlivo הבינלאומית

מק"ט 55037/55036 | מחיר 50 ₪

 Grand Prestige
Collection
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· שמן זית כתית מעולה 250 מ"ל
· צנצנת ייחודית של זיתים שחורים במלח 70 גרם

· צנצנת ייחודית של דבש טהור 150 גרם

מק"ט 55073 | מחיר 70 ₪

מארז בשיתוף עמותת אנוש:  

 · שמן זית כתית מעולה בבקבוק 
  "ויסקי" 200 מ"ל

· דבש גולמי טהור 250 גרם
 · קערית קרמיקה המיוצרת 
  בעמותת אנוש בעבודת יד

מק"ט 55044 | מחיר 78 ₪

Black Olives & Honey

Give & Receive



| 
pt

or
a.

co
.il 

| 
08

-6
88

11
68

 |
מ 

ע"
מ

ני 
פ
ל
ם 

רי
חי

מ
ה
 |
ה 

ש
ח
מ

ה
ל
ת 

נו
מו

ת
ה
 |
ת 

דו
חי

 י
50

ה 
מנ

הז
ם 

מו
ני
מי

 |
 2

02
4 

ה
שנ

ה
ש 

א
ר
קי 

ס
ע
ג 
לו

ט
ק
 

06

 · יין לבן POLA - יין לבן חצי יבש 
  עשוי מענבי אמרלד ריזלינג ומוסקט

· דבש גולמי טהור 250 גרם

מק"ט 60023 | מחיר 75 ₪

· שמן זית כתית מעולה 250 מ"ל
· דבש גולמי טהור 250 גרם        

· זיתים שחורים במלח 120 גרם

מק"ט 55047 | מחיר 70 ₪

Pola Experience

Wild Edition

 · שמן זית כתית מעולה בבקבוק 
  "ויסקי" 200 מ"ל

 · צנצנת ייחודית של דבש גולמי 
  טהור 150 גרם

 · סבון מוצק טבעי מועשר 
  בשמן זית ופחם פעיל 130 גרם

מק"ט 55049 | מחיר 75 ₪

Oil And More

יין אדום

LaVie Castel
מחיר 145 ₪

אדום

CANTINA27
מחיר 175 ₪

רוזה

CANTINA27
מחיר 120 ₪
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· שמן זית כתית מעולה בבקבוק "ויסקי" 200 מ"ל
· דבש גולמי טהור 110 גרם

· ריבת רימונים בדבש 120 גרם
· ממרח עגבניות מיובשות עם שמן זית 110 גרם

מק"ט 55045 | מחיר 79 ₪

· שמן זית כתית מעולה בפח 300 מ"ל
· דבש גולמי טהור 250 גרם

· זיתים שחורים במלח 120 גרם
 · סבון מוצק טבעי מועשר בשמן זית 

  ופחם פעיל 100 גרם

מק"ט 55050 | מחיר 100 ₪

Pure Delight

 Ptora Experience
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 · סבון מוצק טבעי מועשר 
   בשמן זית ופחם פעיל 100 גרם

 · צנצנת דבש ספיישל 150 גרם
  Grand Prestige Collection · 

  Picholine בקבוק 200 מ"ל

מק"ט 60025 | מחיר 105 ₪

Special New Year

· יין אדום POLA - יין אדום יבש עשוי מענבי מרלו
· טחינה טבעית 330 גרם

· דבש גולמי טהור 350 גרם

מק"ט 55082 | מחיר 100 ₪

Jerusalem Experience Tahini

 · יין אדום POLA- יין אדום יבש 
  מענבי מרלו

· זיתים שחורים במלח 120 גרם
· זיתים ירוקים שלמים גדולים 120 גרם
· זיתים שחורים מזן קלמטה 120 גרם

מק"ט 55028 | מחיר 90 ₪

Three Olives
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 · יין אדום POLA- יין אדום יבש עשוי 
  מענבי מרלו

· דבש גולמי טהור 250 גרם
· זיתים שחורים במלח 120 גרם

· טחינה טבעית 200 גרם

מק"ט 55070 | מחיר 115 ₪

 · יין לבן POLA - יין לבן חצי יבש עשוי 
  מענבי אמרלד ריזלינג ומוסקט

· שמן זית כתית מעולה בבקבוק "ויסקי" 200 מ"ל
· צנצנת ייחודית של דבש טהור 250 גרם

מק"ט 55085 | מחיר 109 ₪

Taste Of Tradition

All In One Compact
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· שמן זית כתית מעולה בבקבוק "ויסקי" 200 מ"ל
· דבש גולמי טהור 350 גרם

· ממרח לימונים כבושים בשמן זית 110 גרם
· ממרח עגבניות מיובשות עם שמן זית 110 גרם

· ריבת עגבניות שרי 120 גרם
· קרם חציל בשמן זית 110 גרם

· טפנד זיתים שחורים בשמן זית וקברנה סוביניון 110 גרם
· קרם פלפל קלוי 110 גרם

מק"ט 55057 | מחיר 155 ₪

Sweet & Salty Deluxe

מארז טעימות שמני הזית של פתורה יחד עם מדריך 

 מקצועי. שישה זנים שונים של שמן זית כתית מעולה 

בתיבת עץ. כל בקבוק מכיל 100 מ”ל: 

פיקואל, ברנע, קורנייקי, פישולין, קורטינה ובלנד.

 למארז מצורף מדריך כתוב לטעימת שמן זית לפי 

הכללים המקצועיים לאבחון איכות באמצעות החושים.

קולקציה מובחרת של טעמים וארומות מחבל לכיש.

מק"ט 55027 | מחיר 170 ₪

The Six Pack
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 · CANTINA27 - יין אדום משובח מכרם 
  פתורה בחבל לכיש סדרה מוגבלת

· שמן זית כתית מעולה בפח 300 מ"ל
· קרם פלפל קלוי בשמן זית 110 גרם

· טחינה טבעית 115 גרם
· ריבת עגבניות שרי 120 גרם
· צנצנת דבש טהור 130 גרם

מק"ט 55086 | מחיר 195 ₪

 · CANTINA27 - יין אדום משובח מכרם פתורה 
  בחבל לכיש סדרה מוגבלת

· שמן זית כתית מעולה בבקבוק נפוליאון 500 מ"ל
· דבש גולמי טהור 130 גרם

· צנצנת ייחודית של זיתים שחורים במלח 150 גרם
· ממרח עגבניות מיובשות עם שמן זית 110 גרם

· טפנד זיתים שחורים ביין קברנה סוביניון 110 גרם
· ריבת רימונים בדבש טהור 120 גרם

· קונפיטורת תפוזים עם קליפת תפוז 120 גרם

מק"ט 55063 | מחיר 245 ₪

Wild Life Tahini

Cantina Deluxe

יין אדום

LaVie Castel
מחיר 235 ₪

 יין לבן

POLA 

מחיר 170 ₪
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 · שמן זית כתית מעולה בבקבוק 
  ויסקי 200 מ"ל

 · צנצנת ייחודית של זיתים שחורים 
  במלח 150 גרם

· דבש גולמי טהור 130 גרם 
 · ממרח עגבניות מיובשות עם שמן 

			    זית 110 גרם

 · קרם פלפל קלוי בשמן זית 110 גרם
· ריבת רימונים בדבש טהור 120 גרם	

· טחינה טבעית 120 גרם

מק"ט 55083 | מחיר 139 ₪

 Appetizing 
Experience compact

· שמן זית כתית מעולה 250 מ"ל
9 תבליני פליאו 100% טהורים:

· תבלין אבקת שום פליאו 70 גרם 
· תבלין כוסברה מיובשת פליאו 15 גרם  

· תבלין כורכום פליאו 50 גרם
· תבלין כמון פליאו 50 גרם

· תבלין מלח הימלאיה פליאו 100 גרם 
· תבלין פלפל שחור טחון פליאו 50 גרם  
· תבלין פפריקה מתוקה פליאו 50 גרם  

· תבלין ראס אל חנות פליאו 50 גרם 
· תבלין תערובת לגריל פליאו 50 גרם

מק"ט 55013 | מחיר 159 ₪

Spices Celebration
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· שמן זית כתית מעולה בבקבוק "ויסקי" 200 מ"ל
· צנצנת זיתים שחורים במלח 120 גרם

· צנצנת ייחודית של דבש גולמי טהור 250 גרם
· דואה- תערובת תבלינים מדברית 100 גרם

· טפנד זיתים שחורים בשמן זית וקברנה סובניון 200 גרם
· חלת דבש 350 גרם

· טחינה טבעית 200 גרם

מק"ט 55069 | מחיר 179 ₪

Honey Land
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· יין אדום POLA - יין אדום יבש עשוי מענבי מרלו
· דבש גולמי טהור 250 גרם

· זיתים שחורים במלח 120 גרם
· ריבת רימונים בדבש 250 גרם

· ממרח לימונים טריים כבושים בשמן זית 100 גרם 
· ממרח עגבניות מיובשות 200 גרם
· זעתר מדברי בשמן זית 200 גרם

· ריבת עגבניות שרי 250 גרם
· טחינה טבעית 200 גרם                

מק"ט 55081 | מחיר 200 ₪

Delicatessen Deluxe
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· שמן זית כתית מעולה בבקבוק נפוליאון 500 מ"ל
· צנצנת דבש טהור 250 גרם

 · CANTINA27 - יין רוזה משובח מכרם פתורה 
  בחבל לכיש סדרה מוגבלת

· CANTINA27 - יין אדום משובח מכרם פתורה 
  בחבל לכיש סדרה מוגבלת

       Petit Castel -יין אדום יקב קסטל ·

מק"ט 55066 | מחיר 430 ₪

Royal Sensation
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שמן זית כתית מעולה מזן פיקואל / פישולין 

 Grand במהדורת מיוחדת לרגל הזכייה במדליית

TerraOlivo בתחרות הבינלאומית Prestige Gold

מק"ט 55036/55037 | מחיר 50 ₪

NABALI - מוצר הדגל של סדרת שמני 
הזית שלנו, מהכרם הוותיק ביותר הקיים 

בחווה. הזן נבאלי הוא זן עתיק יומין ואחד 

האחרונים שלא עבר השבחה גנטית, לכן 

כמות הזיתים המופקת ממנו מעטה והוא 

מעניק לנו מעט מאוד אחוזי שמן מדי שנה. 

הבקבוק מגיע באריזה יוקרתית עם כיסוי 

ומגירה. מארז מהודר של בקבוק 750 מ"ל 

שמן זית כתית מעולה מזן נבאלי.

מק"ט 10078 | מחיר 100 ₪

Grand Prestige Gold 

NABALI

שמן זית כתית מעולה עילי המופק בתהליך לילי קפדני, על מנת למנוע חשיפת 

השמן לאור וחום. סדרה מסופררת, בכמות מוגבלת ובמהדורה מיוחדת. זוכה 

בעשרות תחרויות בינלאומיות באיכות שמן הזית ובעיצוב מוצר ואריזה.

 מק"ט 51334/51333/51335 | מחיר 110 ₪ 

MIDNIGH Black Case



| 
pt

or
a.

co
.il 

| 
08

-6
88

11
68

 |
מ 

ע"
מ

ני 
פ
ל
ם 

רי
חי

מ
ה
 |
ה 

ש
ח
מ

ה
ל
ת 

נו
מו

ת
ה
 |
ת 

דו
חי

 י
50

ה 
מנ

הז
ם 

מו
ני
מי

 |
 2

02
4 

ה
שנ

ה
ש 

א
ר
קי 

ס
ע
ג 
לו

ט
ק
 

17

· שמן זית כתית מעולה בבקבוק נפוליאון 500 מ"ל
· צנצנת דבש גולמי טהור בצנצנת ייחודית 280 גרם 

       Rouge Du Castel La Vie -בקבוק יין אדום יקב קסטל ·
       

מק"ט 55060 | מחיר 215 ₪

X

 Ptora x Castel
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One Heart

· יין לבן יקב בן זרמה 750 מ”ל
· דבש גולמי טהור מפרחי בר 250 גרם

מק"ט 51486 | מחיר 137 ₪

 צפון- דרום

Stand Together

· יין לבן יקב בן זרמה 750 מ”ל
· שמן זית כתית מעולה בבקבוק ויסקי 200 מ”ל

· צנצנת ייחודית של דבש טהור 250 גרם

מק"ט 51485 | מחיר 162 ₪

 צפון- דרום

סדרת מארזי שי לראש השנה בשיתוף יצרנים מהצפון והדרום

A Spark Of Hope

· יין לבן יקב בן זרמה 750 מ”ל
· שמן זית כתית מעולה בבקבוק נפוליאון 500 מ”ל
· צנצנת ייחודית של זיתים שחורים במלח 150 גרם

· טפנד זיתים ירוקים בשמן זית 110 גרם
· טפנד זיתים שחורים ביין קברנה סוביניון 110 גרם

· ריבת רימונים בדבש טהור 120 גרם
· ריבת עגבניות שרי 120 גרם

מק"ט 51487 | מחיר 269 ₪

 צפון- דרום



שנה טובה ושקטה
הקטלוג מיועד ללקוחות עסקיים בלבד

המחירים אינם כוללים מע"מ ומשלוח 

המחירים להזמנות של 50 יחידות ומעלה

לצפייה 
בתעודת 
הכשרות

ניתן למיתוג
private 
label 

לוגו

מוצרים
טבעיים

תוצרת 
חקלאות 
דרומית

להזמנות:

contact@ptora.co.il
08-6881168

https://www.ptora.co.il/%D7%90%D7%99%D7%A9%D7%95%D7%A8%D7%99%D7%9D-%D7%95%D7%9B%D7%A9%D7%A8%D7%95%D7%AA/
http://contact@ptora.co.il

http://contact@ptora.co.il

https://api.whatsapp.com/send/?phone=97286881168&text&type=phone_number&app_absent=0

